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Allgemein 
Wem können Sie vertrauen? 
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Vergleich Durchschnitt/14- bis 29-Jährige 
Wem können Sie vertrauen? 
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Unternehmen 
Welcher Aussage stimmen Sie zu?  

(Antworten zu: „stimme voll zu“, „stimme eher zu“) 
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Ein familiengeführtes Unternehmen legt großen
Wert auf hohe Qualität.

Ein Unternehmen mit langer Tradition
berücksichtigt besser die Bedürfnisse der Kunden.
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